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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Bc. Olga Gheorghiev se ve své diplomové práci zaměřila na velmi aktuální téma, kterým je ekonomický
nacionalismus v rámci Evropské unie a Jednotného trhu. Detailněji pak toto téma ilustruje na případech
třech největších a nejsilnějších ekonomik EU, kterými jsou Německo, Francie a Velká Británie. Komparace
britského neoliberalismu, německého ordoliberalismu a francouzského dirigismu umožňuje postihnout
některé podstatné rysy všech tří ekonomik, které v nich zapustily hluboké kořeny a mají trvalejší charakter.
Na druhé straně nesmíme zapomínat, že se tyto země neustále vyvíjejí, střídají se v nich různé vlády
s různým politickým zabarvením a s různými akcenty v hospodářské politice, kdy reagují na měnící se
situaci domácí i světové ekonomiky, takže výše uvedené modely hlavních evropských ekonomik postupně
ztrácejí svou relativně čistou podobu. Neustále se vyvíjí i Evropská unie, která prostřednictvím svého
institucionálního a legislativního rámce vytváří širší kontext, ve kterém se tyto země pohybují. V rámci EU
dochází k neustálému propojování, ale i střetávání mezivládního a nadnárodního přístupu a také ke střetu
federalistických a euroskeptických proudů. V ekonomické oblasti se zase ustavičně střetává
friedmanovský monetarismus s neokeynesiánstvím a v oblasti mezinárodního obchodu a investic snahy
o liberalizaci narážejí na protekcionistické tendence. Téma ekonomického nacionalismu se tak neustále
dere do popředí.

Autorka prokázala , že se v této složité realitě a komplexní problematice dokáže dobře orientovat. Práce je
dobře strukturovaná a je zdařilá i ze stylistického hlediska.

Otázky k obhajobě:

1) Může ekonomický nacionalismus dostatečně ochránit méně vyspělé země před zahraniční konkurencí?

2) V čem může ekonomický nacionalismus sehrávat pozitivní úlohu a v čem je naopak jeho role negativní?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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